From: [

Sent: woensdag 11 november 2020 09:00
To: [N N
Cc: N

Subject: Vragen CU-SGP jaren 50 wijk - 11 november 2020.docx

Beste [

Kan jij mijn antwoorden op de twee vragen aanvullen?
Er is wat haast bij.

Kan je voor 12 vur antwoorden?

Dat zou heel mooi zijn.

Met vriendelijke groet,

- I

stedenbouwkundige
Afdeling Ruimte, cluster Ruimtelijk Beleid

i Zuidplas

[




Gemeentehuis, Raadhuisplein 1, 2914 KM Nieuwerkerk aan den 1Jssel
Postadres: Postbus 100, 2910 AC Nieuwerkerk aan den IJssel

Even loskomen van de dagelijkse, stedelijke hectiek?

Surf dan naar www.beleefzuidplas.nl
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If you have any gueries, pleasse contact the sender,
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United Kingdom - Building Design Partnership Limited, registerad in England 2207415, registerad office PO Box 85, 11 Ducie Street, Piccadilly Basin, Manchestar MG0 3JA,
Republic of Ireland - Building Design Fartnership (Architects, Designers, Engineers) Limited, registered in Ireland 197668, registered office Blackhall Place, Blackhall Green,
Dublin 7.

The Metherlands - BOF Rotterdam B.V. registered in the Netherlands 28067722, registered office Conradstraat 38 D6.126, 3013 AP Rotterdam.

India - BDP Design Engineering Private Limited, registered in India, Corporate ldentity Number UT4900DL2009FTC 189644, registered office Floor 5, Eros Corporate Tower,
Mehru Place, New Delhi 1100185.

United Arab Emirates - BDP MENA Consulting Engineers LLC, registered in Abu Dhabi, Trade License Registration Number 1019724, registered office Suite 2604, Shining
Tower, Khalidiya, PO Box 41670, Abu Dhabi, United Arab Emirates.

Singapore - BDP Architects (Southeast Asia) Pte. Ltd, registered in Singapore 2018051760, registered office 8 Marina View, #43-01, Asia Square Tower 1, Singapore 018960,
China - BOP Architectural Design Consulting (Shanghai) Co., Limited, registered in China 310000400639211, registered office Unit A, Floor 17, Mo 45, Nanchang Road,
Huangpu District, Shanghai 200020



